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行列の正則性
余因子行列
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注意

k次正方行列 � = (~�R ~�k) 2 Jk(_)- " = (~#R ~#k) 2 Jk(_)- �, µ 2 _に対して◆ ⇣
�(�") = (��)" = �(�")
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正則性
正則行列
k次正方行列 � 2 Jk(_)に対してある s 2 Jk(_) が存在して

�s = s� = Ak

が成立するとき �は正則であるという．
注意

�s = s� = Ak
�u = u� = Ak

�
) s = u

が成立するので s を �の逆行列と呼ぶ（��Rと記す）．
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正則性（十分条件）
定理
|�| = �/ � #+ 6= yならば �は正則で
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正則性の必要条件
定理
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UkVの逆
定理
UjV UUkVの逆V
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UjVǶ UUjVの対偶V |�| = y )ある~p 6= yに対して�~p = ~y
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� = # = + = / = yのときは明らかである．
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まとめ

以上によって次の定理を示した．
定理
以下の UBV-UBBV-UBBBVは同値である．
UBV �は正則である．
UBBV �~p = ~y ) ~p = ~y
UBBBV |�| 6= y
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補足 UBV)UBBBVの別証明

� 2 Jk(E)が正則とする．このとき
���R = Ak

両辺の行列式を考えると
|���R| = |�| · |��R|, |Ak| = R

から |�| 6= yが従います．◆ ⇣
�," 2 Jk(E)に対して

|�"| = |�| · |"|✓ ⌘

LQ#mvmFB hPa1 行列に関する補足 URV N f N

一、

T.at
" で


